
 
Zápisnica  

zo  zasadnutia  obecného zastupiteľstva č. 6/2007 
konaného dňa 14. 12.  2007 na Obecnom úrade v Terchovej 

 
1. Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
2. Zahájenie: starosta  privítal poslancov a  zahájil schôdzu. 
3. Schválenie programu: podľa pozvánky na návrh starostu. OZ schválilo jednohlasne. 
4. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice: 

 Návrhová komisia – Ing. Milan Laurenčík, MVDr. Ján Hanuliak, p. Vincent Mažgút. 
Overovatelia zápisnice – Ing. Eva Synáková, p. Anna Šmehýlová. 
OZ jednohlasne schválilo. 

5. Rozpočet obce na rok 2008: starosta stručne informoval o navrhnutom rozpočte 
a otvoril rozpravu. Udelil slovo hosťom – riaditeľom základných škôl. 

Mgr. Renáta Opalková  - súhlasí a je spokojná s navrhnutým rozpočtom. 
Ing. Milan Moravčík: 

– ešte nepozná výšku prenesených kompetencií 
– vzhľadom na technický stav kotolne požaduje podľa možnosti obce 

uvažovať s výmenou jedného horáka cca 100.000,- Sk 
– stav stravníkov sa zvýšil a je potrebné podľa noriem zvýšiť počet 

pracovníkov o jednu pracovnú silu, čo predstavuje cca 168.000,- Sk 
– doporučil zobrať na vedomie správu o výchovno – vzdelávacej činnosti o jej 

výsledkoch a podmienkach za školský rok 2006/2007 pre obidve školy 
– správy priložiť ku zápisnici * OZ jednohlasne schvaľuje. 
Ing. Milan Laurenčík: 

- výdavky – transfer pre školstvo 3,245 mil. Sk 
- príjmy – daň za hracie prístroje 
- uloženie odpadu na skládku 
- návrh úpravy položky elektrickej energie Združenia turizmu Terchová vo výdavkoch 

presunúť na podporu grantov – predložil písomný návrh 
- ústne odôvodnil nový návrh 
Starosta upresnil položku z akých časti sa skladá a dal hlasovať. Ing. Laurenčík Milan  
ZA , p. Jozef Dávidík a Ing. Jozef Panták sa zdržali  hlasovania, ostatní  proti. 
Zamietnuté. 
Ing. Jozef Panták  údržba VO – upresnil prednosta 
MVDr. Ján Hanuliak :  
- daň za verejné priestranstvá – upresnila p. Ďurková Štefánia 
- príjem za byty zdravotníctvo 
OZ ukladá majetkovému oddeleniu previesť  analýzu zmlúv a ekonomiky  nájomných 
bytov a ak sú nezákonne využívané vypracovať návrh na výpoveď a navrhnúť vyšší 
nájom. 
Starosta predniesol návrh na schválenie rozpočtu na rok 2008. OZ jednohlasne schválilo. 
p. Anna Šmehýlová neprítomná. 

p. Ďurková Š.  prečítala návrh na úpravu rozpočtu za  rok  2007 a predložila písomný 
návrh. 
Starosta dal hlasovať. OZ – všetci ZA. Ing. Panták Jozef  neprítomný. 
6. VZN č. 7/2007 o dani z nehnuteľnosti:  Ing. Laurenčík Milan  – prečo je rozdiel 

medzi Hornou Tižinou a Terchovou – upresnil prednosta. OZ – všetci ZA. 
7. VZN č. 6/2007 o používaní pyrotechniky: 
- MVDr. Hanuliak Ján – doplniť 24. 12. do 22.00 hod. až 25. 12. do 02.00 hod.  



- Ing. Laurenčík Milan  – drobné úpravy 
OZ hlasovalo jednohlasne. 
8. Rôzne: dodatok k zmluve o dielo SKANSKA a. s.  
- o predmete dodatku informoval Ing. Kadaš František 
- detaily zmluvy dokumentoval JUDr. Peter Rybár 
Po všeobecnej rozprave dal hlasovať starosta o dodatku č. 1. OZ – Ing. Laurenčík Milan  
sa zdržal hlasovania, ostatní ZA. 
Cesta Pod Pálenice – starosta informoval o možnostiach obmedzenia rýchlosti a možnej 
výstavbe chodníka. 
Zverejňovanie dokumentov – JUDr. Rybár Peter vysvetlil súvislosti vyplývajúce zo 
zákona 211/2000 o ochrane osobných údajov. OZ – berie na vedomie, postupovať podľa 
zákona. 
Školstvo v Terchovej – starosta navrhol riešiť školstvo formou spojenia škôl pod jedno 
riaditeľstvo aby sa hospodárnejšie využívali objekty.  
MVDr.  Hanuliak Ján – súhlasí s návrhom pri zachovaní dnešnej štruktúry. 
Ing. Synáková Eva – či nie je možné využiť na školstvo iba  objekt v centre. 
p. Jozef Dávidík – nezdravá rivalita medzi školami. 
Spojenie škôl ZŠ Terchová so ZŠ s materskou školou Terchová – Struháreň pod 
jedno riaditeľstvo pri zachovaní funkčnosti školských areálov na výchovno – vzdelávací 
proces  od školského roku 2008/2009. 
OZ – p. J. Dávidík sa zdržal hlasovania, MVDr. J. Hanuliak neprítomný, ostatní ZA. 
Materská škola Terchová – OZ schvaľuje právnu subjektivitu. Všetci ZA. 
Verejné WC Štefanová – starosta písomne vyzval nájomcu k úprave zmluvy. 
Skupinový vodovod Biely Potok – Mgr. Veronika Berešíková informovala o tom, že 
žiadatelia o pozemok súhlasia aj s bezplatným prenájmom. 
Správa sociálnej komisie – Mgr. V. Berešíková prečítala správu sociálnej komisie. OZ 
schvaľuje výpomoc podľa návrhu komisie. OZ – všetci. MVDr. J. Hanuliak neprítomný. 
Projektová dokumentácia – zastrešenie budovy obecného úradu: starosta informoval 
o príprave projektu na úpravu. Zmluva na vypracovanie projektu:  Nadstavba  a prestavba  
domu cestovného ruchu  a tradičnej kultúry Terchová. OZ – všetci ZA. 
Informáciu prednostu: 

– odovzdávanie kanalizačného zberača 
– rekonštrukcia elektrického vedenia Šparengovia 
– stav zberného dvora za Mlynom 
– výstavba bytov u Gregušov 

Odpredaj škody 1203 – OZ schvaľuje odpredaj v sume 4.000,- Sk. 
Správa komisie na ochranu verejného záujmu – MVDr. Ján Hanuliak prečítal správu. OZ 
berie na vedomie. 
Ing. Laurenčík Milan  - upozornil na nepresnosti vo výstavbe nájomných domov v lokalite 
Vŕšky so schváleným VZN 1/2007. 
Ďakovný list predsedu Žilinského samosprávneho kraja p. Juraja Blanára starostovi obce 
Viktorovi Vallovi. OZ berie na vedomie. 
Termíny zasadnutia obecného zastupiteľstva a obecnej rady. OZ jednohlasne schválilo. 

9. Návrh uznesenia:  Ing. Milan Laurenčík prečítal uznesenie OZ. 
10. Záver: starosta poďakoval za účasť a rozlúčil sa. 

 
Zapísal dňa 14. 12. 2007  Ing. František Kadaš 
                 prednosta 
 


